

«Природа создала людей такими, каковы они есть, даровала им великое утешение от многих зол, наделив их семьей...»

У. Фоскало

Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Ребенок, растущий в счастливой семье, сам становится счастливым, а в дальнейшем успешным.

Счастливая семья.

Что это?

Устами ваших детей...

- ♥ Мама, папа и я!
- ♥ Здоровая семья...
- ♥ Когда родители обнимают и целуют ребенка...
- ♥ Когда родители не пьют...
- ♥ Когда родители не бьют детей....



**ЛУЧШИЙ СПОСОБ
ВОСПИТАТЬ РЕБЕНКА
ЗДОРОВЫМ – СДЕЛАТЬ
ЕГО СЧАСТЛИВЫМ!**



Вспомни!
***Когда в последний
раз ты говорил
своему ребенку,
что любишь его?***

**Мама, папа, я –
настоящая семья!
Игры на установление
эмоционального контакта
между членами семьи**

Семейная игра – это душевный разговор близких людей на языке ребенка, который помогает взрослому понять потребности ребенка, а ребенку выразить свои чувства.

«Фантазёры». Все члены семьи садятся в круг. Ведущий задает тему и говорит пару предложений. Следующий участник продолжает начатую историю. Заканчивает историю ведущий. После этого историю можно проиграть по ролям.

«Всё наоборот». В игре дети и родители меняются ролями: мамы и папы становятся маленькими, а дети за ними ухаживают (кормят, одевают, укладывают спать). В этой игре важно отмечать поведение ребенка, ведь его действия могут подсказать своим родителям, как лучше взаимодействовать с ним.

«Сказки-перевертыши».

Ведущий рассказывает известную сказку, меняя в ней имена героев, маскирует сюжет, чтобы было сложней догадаться.

«Ниточка». В узелок связываются ниточки по количеству игроков. В конце каждая ниточка закрепляется на палочку. Игроки берутся за палочки и по команде ведущего стараются как можно скорей намотать ниточку на палочку. Побеждает тот, кто первый справится с заданием.